

15 МАИ 1955г

Мологов

Газета № 2

В Березниках

Новые постановки театра

Березниковский театр драмы показал зрителям свою новую работу — комедию Виктора Розова «В добрый час». Новый спектакль имеет большой успех у березниковцев. Тепло приняли его также зрители Соликамска и Боровска, куда выезжали артисты Березниковского театра.

К международному празднику трудящихся 1 Мая театр подготовил драму Штейна «Персональное дело». Скоро березниковцы увидят на сцене своего театра водевиль Солодаря «В сиреневом саду».